被保険者 様

横浜港湾健康保険組合

医療費通知 (医療費のお知らせ) の取扱いについて

平素から当組合の事業運営につきまして、格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。 さて、今年度以降の医療費通知の取扱いにつきましては、下記のとおりといたしますので、 ご了承くださいますようお願い申し上げます。

記

- 1 医療費通知(医療費のお知らせ)の確認方法について
 - (1) 今年度からは、当組合ホームページの「健保マイページ」の「医療費通知」ページ から医療費通知(医療費のお知らせ)を確認できるようになりましたため、当該「健 保マイページ」にログインしてご確認ください。
 - (2) 当該ページへのアクセス方法については、別添「医療費通知(医療費のお知らせ) の確認方法について」でご確認ください。
- 2 確定申告における医療費控除の申告を e-Tax 又は書面により行う場合について
 - (1)確定申告における医療費控除の申告を e-Tax 又は書面により行う場合、健保マイページの「医療費控除データ作成」ページから所定のデータをダウンロードしてください。
 - (2) 当該ページへのアクセス方法については、別添「医療費通知(医療費のお知らせ) の確認方法について」でご確認ください。
 - (3) 当該ダウンロードデータの使用方法については、国税庁のホームページをご確認いただくか、税務署までお問い合わせください。なお、お問合せの際は、「健康保険組合から、XML形式の医療費通知(医療費のお知らせ)データを受領した」旨を先方にお伝えください。

- 3 紙媒体の医療費通知(医療費のお知らせ)の発行について
 - (1) 紙媒体の医療費通知(医療費のお知らせ)の発行対象者は「パソコンやスマートフォン等をお持ちでないため「健保マイページ」にログインできない方」とさせていただきます。
 - (2) 当該発行手続きはお勤めの事業所を経由して行いますので、上記に該当する方はお勤めの事業所の健康保険事務担当者様へ申し出てください。

以上

お問合せ先

担当:業務課

電話:045-201-7354